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我校召开扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”
动员大会
根据《中共云南省委办公厅、云南省人民政府办公厅关于建立扶贫攻坚“领导挂点、部门包村、干部帮户”长效机制扎实开展“转作风走基层遍访贫困村贫困户”工作的通知》（云办通[2015]38号）相关文件精神，我校于9月28日下午，召开丽江师范高等专科学校扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”动员大会。
在讲话中，蒋书记首先向大家介绍了8月21日在昆明召开的全省扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作动员会相关情况。指出根据省委、省委高校工委和丽江市委的安排部署，我校召开中层以上干部动员大会，目的就是要充分认识省委、省政府关于打赢扶贫开发攻坚战的重要意义，明确工作任务、工作重点，确保各项安排部署得到全面贯彻落实。
随后，蒋书记结合我校根据上级部门相关文件制定的《中共丽江师范高等专科学校委员会关于扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作的实施方案》中的具体内容，提出以下两方面意见：



    第一、要统一思想，充分认识扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作的重要意义。蒋书记指出，省委决定在全省开展扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作，是深入贯彻落实习近平总书记扶贫开发战略思想和考察云南重要讲话精神，推进精准扶贫、精准脱贫，确保2020年与全国同步全面建成小康社会的重要举措，是巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果、深入开展“三严三实”和“忠诚干净担当”专题教育的重要内容，对坚决打赢扶贫开发攻坚战具有重要意义。为此，蒋书记要求在“挂包帮”“转走访”工作中，全体党员干部一定要统一思想，充分认识扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作的重要意义。第二、要从严从实，认真贯彻落实“挂包帮”“转走访”工作。蒋书记指出，我校于9月25日召开党委会，讨论通过了《中共丽江师范高等专科学校委员会关于扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作的实施方案》。根据上级文件要求，我校书记、校长以及学校挂点村庄是永胜县光华乡光明村。在此次 “挂包帮”“转走访”工作中，我校81位正科级以上干部将按要求帮扶光明村191位贫困户，并在今年10月31日前，完成第一轮“转走访”工作。



针对我校如何做好扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作，蒋书记在会上提出以下具体要求：（一）党委宣传部牵头，各党总支要立即行动起来，充分利用宣传栏和校园网，加大宣传力度，营造浓厚氛围，提高思想认识；（二）光明村有13个自然村，贫困户分散居住。针对这一村情，我校“挂包帮”“转走访”工作将以党总支为单位分组进行。党总支书记任组长，在学校党委的领导下，全权负责组织所属中层干部开展扶贫攻坚工作；（三）“挂包帮”“转走访”工作必须严格按照学校印发的实施方案开展。进村入户开展调查，完善建档立卡资料，宣传扶贫相关政策，研究制定帮扶措施等每个环节都不能漏。从严从实，不折不扣，确保达到丽江市委提出的“在2017年摘掉贫困帽子”的要求；（四）在“挂包帮”“转走访”工作中，必须高度重视工作纪律和安全纪律，坚决杜绝一切扰民行为。在开展走访工作期间要注意安全，各党总支书记要强化安全纪律教育。
最后，在动员会上，蒋书记号召全体党员干部：一定要认真贯彻落实好中央、省委省政府、省联席会议和丽江市委的决策部署和要求，真正把“挂包帮”“转走访”工作作为当前的一项重要工作来抓紧抓准抓到位，以敢于担当的责任意识和奋发有为的精神状态，真抓实干，锐意进取，高标准完成扶贫工作任务，为全省打赢扶贫开发攻坚战做出新的更大贡献。
本次动员大会的召开，标志着我校扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作的序幕已全面拉开，学校党员干部将在上级主管部门和学校党委的领导下，将“挂包帮”“转走访”工作认真、扎实开展下去。
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